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平成３０年度第４回新居浜市地域包括支援センター運営協議会               

兼 第３回新居浜市地域密着型サービス運営委員会 議事録 

 

 

１ 開催日時  平成３１年３月１３日（水）１４：００～１５：３０ 

 

２ 開催場所  新居浜市役所３階 応接会議室 

 

３ 出 席 者   

委 員：浅井委員、伊藤委員、近藤委員、坂上委員、神野委員、鈴木委員、知元委員、     

土岐委員、野口委員、三木（由）委員、宮内委員、山本委員（１２名） 

事務局：総務部 部長・多田羅 

福祉部 部長・白石、総括次長・藤田、地域包括支援センター：所長・古川、    

主幹・伊藤、副所長・佐々木、副所長・越智、コーディネーター・奥平      

介護福祉課：課長・木俵、係長・高田 

 

４ 会議内容 

１ 開 会 

２ 第３回新居浜市地域密着型サービス運営委員会（非公開） 

・地域密着型サービス事業者（地域密着型通所介護）の新規指定に伴う審査 

３ 第４回新居浜市地域包括支援センター運営協議会（公開） 

（１）各事業の進捗について 

（２）平成３１年度予算について 

（３）その他（次回開催日程、他） 

４ 認知症初期集中支援チーム検討委員会（非公開） 

５ 生活支援体制整備第１層協議体（非公開） 

６ 閉 会（地域密着型サービス審査結果の発表、非公開） 

 

５ 傍聴者 なし 

 

６ 議事録 

会 長 

 

 

 

 

 

 

 

定刻となりましたので、ただいまから、平成３０年度第４回新居浜市地域包括支援

センター運営協議会、並びに第３回新居浜市地域密着型サービス運営委員会を開催い

たします。 

委員の皆様には、お忙しい中ご出席いただき厚くお礼申し上げます。 

では、本日の進行につきまして確認をいたします。 

先にお送りしております会次第にありますとおり、本日はまず地域密着型サービス

運営委員会を開催し、地域密着型サービス事業者の新規指定の審査を行います。事務

局は介護福祉課です。 
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続いて、地域包括支援センター運営協議会を開催します。事務局は地域包括支援セ

ンターです。議題は２つです。まず、「地域支援事業－各事業の進捗について」、次に、

「平成３１年度 新居浜市地域包括支援センター運営に関する当初予算」です。その

あと「認知症初期集中支援チーム検討委員会」、「生活支援体制整備事業第１層協議体」

を順に開催します。 

本日の進行についてのご質問はございませんか。 

 

（質問なし） 

 

それでは、委員の出席状況を確認いたします。委員数１４名に対し、出席委員１２

名で、新居浜市地域包括支援センター運営協議会設置要綱第６条及び地域密着型サー

ビス運営委員会設置要綱第６条の会議の成立要件であります過半数以上の出席を満

たしていることを認めます。 

これより、地域密着型サービス運営委員会に入ります。地域密着型サービス事業者

の新規指定について、事務局に進行をお願いしたいと思います。 

 

（事務局において審査進行） 

 

以上で審査を終了し、地域密着型サービス運営委員会を一度休会とします。続いて

地域包括支援センター運営協議会に移ります。事務局は交代してください。事務局は

傍聴者の確認をお願いします。 

 

（傍聴者なし） 

 

これより地域包括支援センター運営協議会に移ります。二つの議題「各事業の進捗

について」と「平成３１年度 新居浜市地域包括支援センター運営に関する当初予算」

について事務局より一括して説明をお願いします。 

 

（事務局説明） 

 

ただいま説明がありました点について、委員の発言を求めます。何かございますで

しょうか。 

 

次年度の事業計画を策定するにあたって、一つ参考にしていただきたいものがある

ため、ご提案させてもらいます。 

成年後見制度の利用促進関連で、成年後見制度の開始の申し立てにかかる書式の変

更がこの４月にあります。この書式の中に、本人情報シートというシートが新たに加

わることになります。これは、本人のことを一番よく知っている福祉従事者からの情

報提供を求める書式になると聞いています。イメージで言うならば、ケアマネジャー
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であったりホームヘルパーであったり、そのような方に対して、本人情報シートの作

成を求めてくる状況になっています。ケアマネジャーやホームヘルパーが突然このよ

うな書類がきたら驚かれると思うので、そのあたりを含めた研修の機会を設けたほう

がよいと思っていますので、次年度の計画に取り入れてもらえればと思います。 

 

わかりました。 

 

以上で地域包括支援センター運営協議会を終了し、認知症初期集中支援チーム検討

委員会に移ります。 

 

では、事務局は説明をお願いいたします。 

 

（事務局説明） 

 

ただいま説明がありました点について、委員の発言を求めます。何かございますで

しょうか。 

 

（質問なし） 

 

以上で認知症初期集中支援チーム検討委員会を終了し、生活支援体制整備第１層協

議体の話し合いに移りたいと思います。 

では、事務局は説明をお願いいたします。 

 

（事務局説明） 

 

ただいま説明がありました点について、意見交換を行います。何かございませんで

しょうか。 

 

（質問なし） 

 

以上で本日予定していた議事はすべて終わりですが、全体を通してご意見があれば

発言いただきたいと思いますが、何かございませんか。 

では以上で議事を終了します。最後に次回の運営協議会の日程について、事務局よ

りお願いします。 

 

次回日程を６/２６か７/３に予定しておりますので、新年度に入って予定の確認を

お願いします。 

 

以上で地域包括支援センター関係の各会議を終了します。 
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 では、地域密着型サービス運営委員会を再開します。 

本日の地域密着型サービスの審査につきまして事務局より結果の報告をお願いし

ます。 

 

（事務局より結果報告） 

 

ありがとうございました。以上で予定しておりました議題はすべて終了いたしまし

た。熱心にご協議いただきましてありがとうございました。これをもちまして、本日

の会議を終了いたします。 

 

 

 


